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Posplǒsitev mrežnega planiranja

Trajanje posameznega opravila je vnaprej težko nataňcno

napovedati, zato obravnavamo trajanje opravila

kot slǔcajno spremenljivko:

T – čas trajanja opravila (slučajna spremenljivka):

a – optimistǐcna ocena

b – pesimistǐcna ocena

m – najbolj verjeteňcas trajanja

***Slika

E(T ) ≈
a + 4m + b

6

σ2 = var(T ) ≈

(

b − a

6

)2
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PERT – Program Evaluation and Review Technique

Obravnava trajanje opravil kot neodvisne slučajne spre-

menljivke.

Naj bo

π = (p1, p2, . . . , pn)

neka pot v omrězju.

Pričakovaničas za izvedbo vseh opravil ne tej poti je:

E(Tπ) =

n
∑

i=1

E(T (pi))

Ker smo predpostavili, da so opravila med seboj neod-

visna, velja tudi:

V ar(Tπ) =
n
∑

i=1

var(T (pi))

Če je omrězje veliko, velja centralni limitni izrek:

vsota věcjega števila slǔcajnih spremenljivk se po-

razdeljuje normalno.
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zǎcetek konec a m b

1 2 10 12 16

2 3 2 8 36

2 4 1 4 5

2 6 2 3 4

3 5 8 12 20

4 5 15 18 30

4 6 3 5 8

5 7 2 4 8

6 7 6 9 12

7 8 4 6 14
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Rěsitev:

zǎcetek konec a m b E(T ) var(T )

1 2 10 12 16 12.33 1.00

2 3 2 8 36 11.67 32.11

2 4 1 4 5 3.67 0.44

2 6 2 3 4 3.00 0.11

3 5 8 12 20 12.67 4.00

4 5 15 18 30 19.50 6.25

4 6 3 5 8 5.17 0.69

5 7 2 4 8 4.33 1.00

6 7 6 9 12 9.00 1.00

7 8 4 6 14 7.00 2.78

10 + 4 ∗ 12 + 16

6
=

74

6
= 12.33

(

16 − 10

6

)2

= 1
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Od tu naprej po običajni metodi CPM izrǎcunamo kritǐcno

pot za prǐcakovaněcase. Dobimo:

πc = (1, 2, 3, 5, 7, 8)

Tc = E(πc) = 12.33 + 11.67 + 12.67 + 4.33 + 7 = 48

σ2(πc) = 1.00 + 32.11 + 4.00 + 1.00 + 2.78 = 40.89

σ(πc) =
√

40.89 = 6.39

Predpostavimo, da je trajanje celotnega projekta normalno

porazdeljeno (sestavljeno je iz trajanj posameznih opravil,

ki so slǔcajne spremenljivke→ CLI).

Naloga: Izračunajte verjetnost, da bo celoten projekt trajal

več kot 54 mesecev (4 leta in pol)!

P (T > 54) = P (Z >
54 − 48

6.39
) = 0.5 − H(

6

6.39
) =

0.5 − H(0.93) = 0.5 − 0.32 = 0.18
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